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Розглянувши відповідно до компетенції запити на отримання публічної  

інформації, які  надійшли до Секретаріату Кабінету Міністрів України від  

громадянина ПАВЛЕНКА Ю.Є., повідомляємо про: 

 

 «Посилання на інтернет-ресурси, де опубліковано бюджетні 

регламенти а) міст, які є обласними центрами, та м. Київ б) обласних рад». 

Посилання на інтернет-ресурси, на яких опубліковані бюджетні 

регламенти міст, які є обласними центрами, та обласних рад в Департаменті 

фінансів облдержадміністрації відсутні.  

 

«Відомості про оприлюднення (де, коли?) проектів бюджетів на 2023 

рік а) міст, які є обласними центрами, та м. Київ б) обласних рад».  

Проект розпорядження голови обласної державної адміністрації –

начальника обласної військової адміністрації «Про обласний бюджет на 2023 

рік» оприлюднений 29.11.2022 на офіційному веб-сайті Луганської обласної 

державної адміністрації за посиланням: 

 http://loga.gov.ua/oda/about/depart/dep_finance/acts/projects/2022  

 

«Дата час та місце проведення, протоколи громадських обговорень 

проектів бюджетів на 2023 рік». 

Громадське обговорення проекту обласного бюджету Луганської області 

на 2023 рік не проводилось. 

 

 «Проекти бюджетів на 2024 рік а) міст, які є обласними центрами, 

та м. Київ б)обласних рад; 

відомості про оприлюднення цих проектів (де, коли?); 

дата час та місце проведення громадських обговорень; 

дата час та місце засідань постійних комісій та пленарного засідання 

місцевої ради, де включено до порядку денного питання про затвердження 

проекту бюджету на 2024 рік» 

Департамент масових 

комунікацій 

облдержадміністрації 
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Відповідно до частини другої статті 77 Бюджетного кодексу України 

місцеві бюджети затверджуються до 25 грудня (включно) року, що передує 

плановому.  

Станом на 15.11.2023 проект обласного бюджету Луганської області на 

2024 рік знаходиться в стадії розробки і остаточно ще не сформований. 

 

 

 

Директор          Тетяна АНІКІЄВА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Лілія Журавльова 095 489 48 60 


